

Co-enzym Q10 with MCT 100mg 30 kapslí (Koenzym Q10)



Koenzym Q10 je látka, která se přirozeně vyskytuje v mitochondriích, energetických centrech buněk. V těchto centrech vznikají molekuly energie.

~~749,00 Kč~~ **749,00 Kč**

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 749,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Viridian Nutrition](#)

COENZYME-Q10 WITH MCT (Koenzym-Q10 s MCT),

Doplňk stravy.

Koenzym Q10 je látka, která se přirozeně vyskytuje v mitochondriích, energetických centrech buněk. V těchto centrech vznikají molekuly energie. MCT je označení pro triglyceridy se středně dlouhým řetězcem (získané z kokosového oleje), které koenzymu pomáhají se vstřebat.

Produkt je vhodný pro všechny jedince zaměřené na:

- sportovní výkon
- potlačení únavy

Produkty značky Viridian Nutrition obsahují pouze čistou směs bioaktivních složek = 100% aktivních látek a 0% balastních aditiv a pojiv. Viridian Nutrition garantuje špičkovou kvalitu a čistotu svých produktů důslednou kontrolou celého výrobního procesu. A to od semínka až po finální produkt = spolupracuje s lokálními producenty a poskytovateli zaměřenými na nejvyšší kvalitu. Z etických důvodů nepoužívá značka Viridian Nutrition ve svých produktech žádný palmový tuk a netestuje své produkty na zvířatech. Všechny obaly produktů jsou 100% ekologické.

Produkty značky **Viridian Nutrition** obsahují pouze čistou směs bioaktivních složek = 100% aktivních látek a 0% balastních aditiv a pojiv. Viridian Nutrition garantuje špičkovou kvalitu a čistotu svých produktů důslednou kontrolou celého výrobního procesu. A to od semínka až po finální produkt = spolupracuje s lokálními producenty a poskytovateli zaměřenými na nejvyšší kvalitu. Z etických důvodů nepoužívá značka Viridian Nutrition ve svých produktech žádný palmový tuk a netestuje své produkty na zvířatech. Všechny obaly produktů jsou 100% ekologické.

Žádné GMO složky

Geneticky modifikované plodiny jsou nepřirozené. Vznikají primárně s cílem zvýšit výnos a jsou produktem agrochemického průmyslu. V produktech Viridian nikdy žádné GMO složky nenajdete. Žádné ozařované složky

Ozařování potravin probíhá ionizujícím zářením (alfa, beta, gamma, rentgenovými paprsky,...) – tedy radioaktivním zářením za účelem deaktivace obsažených enzymů a živých biokultur, což prodlužuje trvanlivost.

Bez živočišných složek

Živočišné složky nemusí být vždy na škodu, Viridian se však snaží mít co největší část svých produktů vhodných i pro vegany.

Bez umělých sladidel

Umělá sladidla mají být vhodnější alternativou cukru, ve skutečnosti se jedná o umělé (syntetické) molekulární kombinace, které jsou pro naše tělo a životní prostředí nepřirozené. Pro konzumovat něco do našeho těla a životního prostředí nepatří?

Bez umělých barviv a konzervantů

Žádná umělá barviva, žádné konzervanty. V produktech Viridian nenajdete tyto ani žádná jiná umělá aditiva.

Bez stearanu hořelého, oxidu titaničtého a řelaku

Oxid titaničitý neboli titanová břloba se používá jako barvivo. Najdete ho v mnoha farmaceutických produktech, břžných doplčcích stravy, prřmyslovř zpracovaných potravinách, na tenisových kurtech, kde se tvořtí bílé řary kolem hřiřtř a také na raketř Saturn V, kde vypomohl jako venkovní nátřr. Stearan hořelatř se používá jako lubrikant - zabrařuje zachytávání kapslř na výrobnř lince. V kombinaci s vodou a mřdlem tvořtí nerozpustnou lřtku, z nřž se tvořtí např. typickř neodstranitelnř prstence na vanách. řelak je pryskyřice vyluřovaná samiřkou řervce lakovřho, hmyzu řijřtřho v Indii. Plřty třto pryskyřice se rozpouřtřt v ethylalkoholu a vytvřřtř tekutř řelak, kterř se používá jako lak a glazura. Tyto lřtky se břřžně používajř v doplčcích stravy, lřcích a potravinách. V doplčcích Viridian je nenajdete.
Ekologickř lahviřky

Viridian používá sklenřnř lahviřky z takzvanřho amber glass, kterř chrřnř obsah pře svřtlem a teplem. Zřroveř je lze recyklovat nebo použtř znova. Lze je také vrřit na nařich prodejnřch vřmřnou za slevu na dalřtř nřkup. Vřřko na lahviřkřch je z recyklovatelnřho hliniku a peřeř na vřřku z kukuřitřnřho řkrobu – Viridian nepouřřvř řřdnř plasty.
řřdnř palmovř tuk

Viridian je prvntř znařkou na svřtř certifikovanou programem POFCAP – The Palm Oil Free Accreditation Programme. Ten garantuje, ře znařka nepouřřvř palmovř olej ve svřch vřrobcřch ani přtř vřrobtř.
Balennř: 30 kapslř (23,4 g).

Dřvkovřnř: Berte 1 kapsli dennř s jřdlem nebo dle doporučenř lřkaře. Dřvkovřnř vřrobtě 1–3 kapsle bylo upraveno dle českř legislativy.

Upozornřnř: Nennř určeno pro dřit, třhotnř a kojitř řeny, konzultujte s lřkařem. Nepřekračujte doporučenou dennř dřvku. Nennř nřhrada pestrř stravy. Skladujte na chladnřm suchřm mřstř, mimo dosah dřit.

Složenř v 1 vegetariřnskř kapsli: koenzym Q10 100 mg, triglyceridy se střednř dlouhřm řetřzcem (MCT) 100 mg, obal kapsle (hydroxypropylmethylcelulřza) na břzi vojtřřky 118,8 mg, spiruliny 39,6 mg a borřvky 39,6 mg.
